
Anexo medidas

Pantalón Sastrero



CÓMO ELEGIR MI TALLE
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CUÁNTA TELA NECESITO SEGÚN MI TALLE

Cantidad justa de tela necesaria según el talle y modelo, para un tejido de 1,40 mts. 
de ancho. Para cortar mas relajadas, calculen unos 20 cm de más. 

En el Aula Online encontrarán la Tabla Antropométrica de Talles que expresa las me-
didas de referencia de cada talle, para que se guíen a la hora de elegir. Correspon-
den al contorno total de las medidas corporales, no de las prendas y están expresa-
das en centímetros.

En el siguiente apartado podrán ver en detalle las medidas de la prenda extendida.
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INFORME DE LAS MEDIDAS DE LA PRENDA POR TALLE
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En esta segunda tabla verán las medidas de la prenda expresadas en centímetros.
Fueron tomadas con la prenda extendida y corresponden a la mitad del contorno 
total de cadera y cintura y al largo de la prenda hasta el ruedo ya cosido, siguiendo 
las medidas indicadas en el molde.  

Atención: la medida de la cintura no tiene en cuenta el elástico, el ajuste lo eligirán 
ustedes acorde a su comodidad.

INFORME DE LAS MEDIDAS DE LA PRENDA POR TALLE

Medida 

Cintura

Cadera

40 42 44 46

42.8 44.8 46.8 48.8

58  60  62 64

38

40.8

56

48

50.8

66

Largo 104,5 105 105,5 106104 106,5

Medida 

Cintura

Cadera

50 52 54 56

57 59 62 65

73 75 78 81

48G

55

71

58

68

84
Largo 108,5 109 109,5 110107 110,5
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ANTES DE COSER

A coser!
Los videos de la confección, los encuentran dentro del Aula  Online del Taller. Los 
moldes y demás contenido descargable estará en la pestaña Materiales.

Para este proyecto vamos a usar nuestra clásica máquina familiar. Algunas costu-
ras pueden hacerse con Overlock en caso de tener una en nuestro Taller.
Las costuras con overlock pueden ser reemplazadas por ZIG ZAG o alguna puntada 
de falso overlock.

Una vez que imprimimos y empalmamos las hojas de los moldes tenemos dos 
opciones:

1. Podemos cortar directamente el molde en el talle que queramos.

2. Podemos calcar con un papel de molde el talle elegido para guardar el resto 
de los talles y no tener que volver a imprimir el archivo.
Esta es la opción que recomendamos en VeCKA..

Con los moldes ya listos, vamos a colocarlos sobre la tela y cortar. 
 

Consideraciones antes de cortar:

1. Si la tela tiene rayas, cuadritos o algún dibujo particular, es recomendable 
hacer coincidir las líneas de las piezas para que el resultado final quede más 
prolijo. Tengan en cuenta eso a la hora de cortar, porque seguramente lleve 
un poco más de tela que si usaran una lisa.

2.   Cada pieza del molde tiene marcado el hilo (debe ir paralelo al orillo de la tela)
3.   Te sugerimos probar las puntadas en un retacito de tela antes de comenzar a 
coser, para asegurarnos de estar usando la aguja y la tensión correctas. Para esta 
prenda podemos usar aguja universal número 90/14.


